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Disclaimer

Tento PDF dokument byl strojové vygenerovan z HTML stranek

http://dumy.odbornaskola.cz/pomykacz/.

Je tedy mozné, ze sazba textu mize obsahovat chyby. Jde prevazné o vizualni a typografické chyby,
které mohou narusit plynulou Citelnost textu. V nékterych pripadech muze byt ohrozena i funkénost
nékterych komponent (jako vnitrni odkazy).

Vzhledem k tomu, ze vypracované materialy nebyly nikdy ur¢eny pro vystupni format PDF, autor se
zrikava jakékoli odpovédnosti za nalezené chyby. Nesnazte se proto v této souvislosti autora
kontaktovat.
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Nazev skoly

Vyssi odborna Skola obalové techniky a Stredni skola,
Stéti, prispévkova organizace

Adresa Skolky

Kostelni 134, 411 08 Stéti

IC

46773509

Ndazev operacniho programu

OP Vzdélavani pro konkurenceschopnost

Registracni cislo

CZ.1.07/1.5.00/34.1006

Oznaceni vzdélavaciho materialu

VY 32_INOVACE_02_PVY 030

Nazev tématické oblasti (sady)

Programové vybaveni

Nazev materialu

Cviceni IV

Anotace Soubor Uloh pro procviCovani prace s datem a ¢asem a
funkcemi pro datum a cas a formatem pro datum a
Cas.

Autor Ivan Jazyk cestina
Pomykacz

Ocekavany vystup

Provadi operace s datem a ¢asem. Nastavuje format u
data nebo ¢asu. Pouziva funkce praci s datem a ¢asem.
Porovnava datum a cas s jinymi daty.

Klicova slova

datum, Cas, funkce, format burky

Druh vyukového zdroje

Pracovni list |Vékova skupina zakd |15+

Typ interakce

aktivita Rocnik 2.

Specialni vzdélavaci potreby

zadné

Zhotoveno, (datum/obdobi)

13.11.2013 |Celkova velikost

Obsah
- Priklady

o Prirtstek

» Kdo je starsi
. Odevzdani

Priklady

Prirtstek

Vytvorte sesit, ktery zobrazi data od vychoziho data o zadany prirustek.

Bude-li datum 1.1.1970 a prirastek 0

vychozi 1.1.1970
piirastek 0

pak se vSude zobrazi to samé datum a stejny den.
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Tabulkovy proc

esor

1.1.1970

1.1.1970

1.1.1970

1.1.1970

1.1.1970

1.1.1970

1.1.1970

ctvrtek

ctvrtek

ctwrtek

ctvrtek

ctvrtek

ctvrtek

ctvrtek

Zménime-li priristek na hodnotu 1, pak se posloupnost dat automaticky prepocita.

vychozi 1.1.1970
piiristek 1
2.1.1%970| 3.1.1970| 4.1.1970( 5.1.1970( 6.1.1570| 7.1.1970| &.1.1970
patek sobota nedéle| pondé&li utery stieda Etvrtek
Jak je vidét, kazdé nasledujici datum je vétsi o 1 oproti predchozimu.
Zménime-li prirustek na hodnotu 2, pak
vychozi 1.1.1970
pfirdstek 2
3.1.1970| 5.1.1970| 7.1.1970( 9.1.15970( 11.1.1970| 13.1.1970| 15.1.1970
sobotal pondé&li stieda patek nedéle utery Etvrtek

Pokud bude hodnota prirustku rovna 7, je to vlastné skok o cely tyden. VSude bude ¢tvrtek, ale data

rizna.
vychozi 1.1.1970
piiristek 7
8.1.1970| 15.1.1970| 22.1.1970( 29.1.1970( 5.2.1970| 12.2.1970| 159.2.1570
ttvrtek ttvrtek ttvrtek ctvrtek ttvrtek ttvrtek ttvrtek
Prirustek mize byt i zaporny.
vychozi 1.1.1970
piirastek -1
31.12.1969| 30.12.1969( 29.12.1969| 28.12.1969| 27.12.1969| 26.12.1969| 25.12.1969
stieda utery| pondé&li nedéle sobota patek Ctvrtek
Kdo je starsi
Zafod Arthur
1.1.1970| 1.1.1970

Zafod i Arthur jsou stejné stafi.

Jsou-li data narozeni Zafoda a Arthura stejnd, pak zrejmé nikdo nebude starsi (s presnosti na dny).

Zménime-li datum narozeni u Zafoda na 2.1.1970, pak se text v Sedém ramecku zméni na




Zafod Arthur
2.1.1970 1.1.1970
Arthur je stari o 1 den.

Zrovna tak za povsSimnuti stoji, ze narodil-li by se Zafod 3.1.1970, tak bude Arthur starsi o 2 dny.

Zafod Arthur
3.1.1970| 1.1.1970
Arthur je starsi o 2 dny.

Nakonec, kdybychom Zafodovi pricetli rovnou cely mésic, tak bude Arthur starsi o 33 dn.

Zafod Arthur
3.2.1970| 1.1.1970
Arthur je starsi 0 33 dni.

Samozrejmé starsi muze byt i Zafod.

Zafod Arthur
1.1.1970) 2.1.1970
Zafod je starii o 1 den.

Odevzdani
Odevzdejte vysledny seSit (pouzijte nativni format pro dany tabulkovy procesor).

Soubor pojmenujte dle nazvu tkolu a vaseho jména. Mezery v nazvu nahradte pomlckami. Napr. kol
Cviceni IV, ktery vypracoval Jan Novéak se bude jmenovat: cviceni-iv novak-jan + pripona.

Dokument ulozte zde na Moodle.




